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București, 9 februarie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Agroland Business System beneficiază de servicii de Market 

Maker al Emitentului din partea TradeVille din data de 9 

februarie 
 

 

Agroland Business System S.A. (simbol bursier: AG), parte din Agroland, grup antreprenorial 

românesc prezent pe piața de retail, agribusiness, producție alimentară și nutriție animală, 

beneficiază, începând cu data de 9 februarie 2026, de servicii de Market Maker al Emitentului 

oferite de TradeVille. Agroland Business System este listată pe piața AeRO a Bursei de Valori 

București (BVB) din anul 2021.  

Parametrii specifici aplicabili activității de Market Maker al Emitentului efectuată de 

TradeVille pentru acțiunile Agroland Business System listate la BVB sunt disponibili AICI. 

Market Maker al Emitentului este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-

a asumat rolul de a susține lichiditatea unui instrument financiar. Mai multe informații cu 

privire la cadrul general aplicabil programului de Market Maker al Emitentului sunt 

disponibile AICI.  

În total, 26 de instrumente financiare listate la Bursă beneficiază de servicii de Market Maker 

al Emitentului: 23 pe Piața Reglementată și 3 pe piața AeRO.  

”La Bursă, companiile listate devin tot mai performante și mai orientate spre creștere. Decizia 

de a fi parte din programul de Market Maker al Emitentului, inclusiv în rândul emitenților de 

pe piața AeRO, este un pas important spre îmbunătățirea lichidității acțiunilor și contribuie la 

o mai bună vizibilitate a companiei pe piața de capital. Felicit Agroland Group pentru că 

devine emitent care beneficiază de servicii de Market Maker al Emitentului, și TradeVille, ca 

intermediar care oferă pentru prima dată astfel de servicii. Ne dorim ca tot mai multe companii 

să acceseze acest program și să vedem evoluția lor ca emitenți la BVB și ca lideri în domeniile 

în care activează”, a declarat Remus Vulpescu, Director General Bursa de Valori București.  

“Acest demers reflectă angajamentul constant al Agroland Business System S.A. față de 

investitori și face parte din strategia companiei de a-și consolida prezența pe piața de capital. 

Am ales să lucrăm cu un market maker pentru a asigura o lichiditate constantă a acțiunilor 

noastre astfel încât investitorii să poată tranzacționa mai ușor acțiunile Agroland. În același 

timp, această inițiativă susține obiectivele noastre pe termen mediu, precum pregătirea 

http://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AG
https://tradeville.ro/
https://www.bvb.ro/
https://www.bvb.ro/juridic/files/RO_Parametri_MME_AG_Tradeville_09022026.pdf
https://www.bvb.ro/info/Programul%20privind%20Market%20Maker-ul%20Emitentului.pdf
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companiei pentru următoarele etape de dezvoltare pe piața de capital. Ne dorim ca, în anii 

următori, Agroland să facă pasul către piața reglementată, iar construirea unei piețe active și 

funcționale pentru acțiunile companiei este un element esențial în acest proces. Considerăm 

că acest demers consolidează relația cu investitorii și susține dezvoltarea companiei pe 

termen lung”, a declarat Horia Cardoș, fondator și CEO Agroland Group. 

„Începerea activității de Market Maker pentru acțiunile Agroland Business System reflectă 

angajamentul TradeVille de a susține lichiditatea și o tranzacționare mai eficientă în piață. 

Prin furnizarea constantă de cotații ferme de cumpărare și vânzare, în parametrii stabiliți de 

Bursă și de reglementările aplicabile, urmărim să contribuim la o formare mai clară a prețului 

și la condiții mai bune de tranzacționare pentru investitori, inclusiv printr-o dinamică mai 

fluidă a execuției ordinelor. Credem că acest pas consolidează accesibilitatea acțiunilor AG și 

sprijină interesul investitorilor printr-o experiență de tranzacționare mai predictibilă și mai 

transparentă”, a adăugat Alexandru Dobre, Director General Adjunct TradeVille S.A. 

Acțiunea AG este primul instrument financiar al unui emitent listat la Bursă pentru care 

TradeVille oferă servicii de Market Maker al Emitentului.  

Agroland Business System a debutat pe piața AeRO a BVB pe 1 martie 2021, sub simbolul 

bursier AG, iar pe 15 iunie 2021, au intrat la tranzacționare și acțiunile Agroland Agribusiness 

(simbol bursier: AAB), companie din Agroland Group, tot pe piața AeRO. Agroland a listat 

prima sa emisiune de obligațiuni (simbol bursier: AGR25) pe Sistemul Multilateral de 

Tranzacționare (SMT), în iunie 2020, iar emisiunea a ajuns la scadență anul trecut. A doua 

emisiune de obligațiuni, cu simbolul AAB26, a companiei Agroland Agribusiness din același 

grup, a fost listată în septembrie 2021 pe SMT și va atinge maturitatea anul acesta în august. 

Ulterior, obligațiunile AGR28 ale Agroland Business System au fost listate în martie 2025 tot 

pe SMT și vor ajunge la maturitate în anul 2028.  

 

Despre Agroland Group  

 

Agroland este un grup antreprenorial românesc prezent pe piața de retail, agribusiness, 

producție alimentară și nutriție animală, fondat de Horia Cardoș, care și-a început activitatea 

în 1997 ca o mică rețea de magazine pentru fermieri. În prezent, prin divizia Agroland Retail, 

grupul operează cea mai mare rețea – peste 240 de magazine specializate în vânzarea de 

produse pentru grădină, fermă și animale de companie. 

 

Divizia Agroland Food integrează fermele existente, fabrica de procesare a ouălor, fermele 

de reproducție și stațiile de incubare, și în viitor linia de abatorizare. Agroland Agribusiness 

administrează distribuția de inputuri agricole, tradingul de cereale, producția și selecția de 

semințe, urmând ca în prima parte a anului să integreze și fabricile de furaje. 

 

https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AG
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AAB
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AAB26
https://www.bvb.ro/FinancialInstruments/Details/FinancialInstrumentsDetails.aspx?s=AGR28
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Acțiunile Agroland Business System și Agroland Agribusiness sunt listate pe piața AeRO a 

Bursei de Valori București începând din 2021, sub simbolul AG, respectiv AAB. 

 

Despre TradeVille  

 

TradeVille este cel mai mare broker de retail din România, cu peste 135.000 de clienți, 

oferind acces la piețele de capital locale și internaționale. Cu o experiență de peste 30 de ani 

pe piața de capital, TradeVille deține una dintre cele mai extinse comunități de investitori 

activi la Bursa de Valori București și contribuie semnificativ la tranzacționarea instrumentelor 

listate, precum și la dezvoltarea lichidității pieței. 

 

Compania pune la dispoziția investitorilor persoane fizice și juridice o platformă digitală 

avansată pentru tranzacționarea de acțiuni, ETF-uri, obligațiuni, titluri de stat și alte 

instrumente financiare. Soluțiile sunt susținute de capabilități IT dezvoltate in-house și sunt 

completate de resurse educaționale și suport specializat, cu obiectivul de a îmbunătăți 

accesul la informații și experiența de investiție. 

 

Pe lângă serviciile de brokeraj, TradeVille este activă în finanțarea companiilor prin piața de 

capital, oferind servicii de corporate finance (inclusiv structurarea și derularea de oferte și 

operațiuni de finanțare), precum și servicii conexe precum market making pentru emitenți. 

Prin transparență, tehnologie și focusul pe educația financiară, TradeVille susține 

dezvoltarea ecosistemului bursier local și consolidarea pieței de capital din România. 

 

 

Despre BVB  

BVB este singurul operator de piețe de valori mobiliare din România. Pe cele două piețe pe 

care le administrează BVB, Piața Reglementată și Sistemul Multilateral de Tranzacționare, 

sunt listate o varietate de instrumente financiare precum acțiuni, obligațiuni, unități de fond, 

ETF-uri, certificate, produse structurate, drepturi de preferință. În 2025, capitalizarea 

tuturor companiilor listate la BVB a depășit pragul de 500 miliarde de lei (100 miliarde de 

euro).  

Indicele BET, principalul indice al pieței de capital din România, care arată performanța celor 

mai lichide 20 de companii listate la BVB, a înregistrat în 2025 cea mai bună performanță din 

ultimii 16 ani (+46%). În ianuarie 2026, BET a depășit 27.000 de puncte.   

BVB, companie listată pe propria piață din anul 2010, face parte din Grupul BVB care 

cuprinde Depozitarul Central, responsabilă pentru operațiunile de registru și decontare în 

România și contrapartea centrală CCP.RO, instituție care va prelua funcția de compensare a 

tranzacțiilor cu valori mobiliare în România și care va contribui la relansarea pieței de 

produse derivate.  
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În anul 2020, piața de capital din România a fost recunoscută prin promovarea la statutul de 

Piață Emergentă de către furnizorul global de indici FTSE Russell. În prezent, 12 companii 

românești sunt incluse în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. În anul 2025, 

MSCI a recunoscut piața locală de capital drept Piață de Frontieră Avansată, marcând un 

moment de referință în direcția obținerii statutului de Piață Emergentă pentru România din 

partea MSCI. Un total de 35 de companii românești sunt incluse în indicii MSCI. Mai multe 

informații pe www.bvb.ro.  

 

 

 

 

 

 

 
Pentru informații suplimentare:  

Departamentul de Marketing și Comunicare al BVB, email comunicare@bvb.ro.  
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